



В Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти женщины и ее малолетнего сына в результате отравления угарным газом



Сердобским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области по факту смерти женщины и малолетнего ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По данным следствия, 9 марта 2023 года в доме по улице Песчаная села Соколка Сердобского района обнаружены тела женщины 1979 года рождения и ее малолетнего сына 2018 года рождения.

По предварительным данным, их смерть наступила от отравления угарным газом.

В настоящее время следователями и криминалистами проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будут исследованы техническое состояние газового



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

оборудования, установленного в доме, условия его эксплуатации и обслуживания.
Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление предупреждает жителей области: будьте осторожны и внимательны при эксплуатации газового оборудования, следите за его техническим состоянием, привлекайте специалистов газовой службы для проведения работ по установке, проверке, а также ремонту газового оборудования.

09 Марта 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1772453>